



ગાંધીનગર જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી દ્વારા નિર્મળ ભારત અભિયાન અંતર્ગત જિલ્લામાં સ્વચ્છતા અને આરોગ્ય ઝુંબેશ તા. ૨૦ થી ૨૫ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૪ દરમિયાન યોજાનાર છે. આ ઝુંબેશનો આરંભ આજરોજ ઘ-૫ સર્કલથી ગાંધીનગરના ધારાસભ્ય (૬) શ્રી અશોકભાઈ પટેલ અને ધારાસભ્ય (૬)ના શ્રી શંભુજી ઠાકોર દ્વારા પદયાત્રાથી કરવામાં આવ્યો હતો. આ પદયાત્રા ઘ-૫ થી ઘ-૩ સર્કલ સુધી ગઈ હતી. સ્વચ્છતા અને આરોગ્યની ઝુંબેશના આરંભ -સંગે યોજાયેલ પદયાત્રા માટે સવારના ૮.૦૦ કલાકે નગરજનો અને વિદ્યાર્થીઓ ઘ-૫ સર્કલ પાસે એકઠા થયા હતા. એકઠા થયેલા સર્વેને ગાંધીનગરના ધારાસભ્ય (૬) શ્રી અશોકભાઈ પટેલ અને ધારાસભ્ય (૬)ના શ્રી શંભુજી ઠાકોરે લીલી ઝંડી આપતા પદયાત્રાએ ત્યાંથી -સ્થાન ક્યું હતું. આ પદયાત્રામાં બંને ધારાસભ્યશ્રીઓ સાથે સાથે જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક શ્રી જયશ્રી દેવાંગણ, મેલેરિયા અધિકારી શ્રી મમતાબેન સહિત અનેક અધિકારીશ્રીઓ પણ જોડાયા હતા. સ્વચ્છતા અને આરોગ્ય અંગેના ગગનચુંબી નારા અને બેનર સાથે નીકળેલી પદયાત્રા ઘ-૩ સર્કલે પહોંચી હતી. સ્વચ્છતા અને આરોગ્ય ઝુંબેશમાં જોડાયેલા સર્વેને નેત્રાહિત કરવા માટે જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી.સ્વરૂપ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી વિક્ટર મેકવાન ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

# કોંગ્રેસી ધારાસભ્ય રાજેન્દ્ર યાવડા ભાજપમાં જોડાયા

## કોંગ્રેસના સભ્યપદ અને ધારાસભ્ય પદથી રાજીનામું આપ્યું મોદીના હાથ મજબુત કરવા ભાજપમાં જોડાયાનો ખુલાસો

હિંમતનગર, તા. ૨૦ ધારાસભ્ય રાજેન્દ્ર યાવડા ભાજપમાં જોડાયા કોંગ્રેસની છાવણીમાં ભારે સન્માનો પ્રસરી ગયો છે. રાજેન્દ્ર યાવડાએ આજે વિધાનસભાના ચૂંટણી પંચ તૈયારીઓમાં વ્યસ્ત બન્યા છે પરંતુ ગુજરાતમાં કોંગ્રેસની હાલત દિનપ્રતિદિન વધુ કફોડી બનતી જાય છે. કોંગ્રેસની ડુબતી નેવામાંથી કેટલાય ધારાસભ્યો તથા આગેવાનો કોંગ્રેસને રામ-રામ કરી ભાજપમાં જોડાઈ રહ્યા છે. છેલ્લા થોડાક સમયમાં કોંગ્રેસના ત્રણ ધારાસભ્યો ભાજપમાં જોડાયા બાદ આજે વધુ એક હિંમતનગરના



રાજેન્દ્ર યાવડા

કેટલાક કોંગ્રેસની ડુબતી નેવાને છોડી રહ્યા છે, તો કેટલાક મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીમાં વડાપ્રધાન બનાવની સંપૂર્ણ શક્તિઓથી અંજાઈને કોંગ્રેસ છોડી ભાજપમાં જોડાઈ રહ્યા છે. અને ભાજપ પણ કોંગ્રેસની નબળી સ્થિતિનો ભરપૂર ફાયદો ઉઠાવ્યો છે અને રોજરોજ કોંગ્રેસના થોડાંક આગેવાનો, કાર્યકરો વગેરે ભાજપમાં જોડાઈ રહ્યા છે જે લોકસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ માટે મરણતોલ સાબીત થશે તેઓ બિનકોંગ્રેસી લોકોની નિકાસ વધી રહી છે.

# ૨૩ સનદી અધિકારીઓની બદલી

## પી.ડી. વાઘેલાને કોમર્શીયલ ટેક્સ કમિશનર તરીકે નિમણુંક

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ રાજ્ય સરકારે સાત સનદી અધિકારીઓને બદલી આપવા સાથે કુલ ૨૩ સનદી અધિકારીઓની બદલીના હુકમો જાહેર કરવામાં આવ્યા છે.

નામ	હાલની જગ્યા	બદલી/બદલીની જગ્યા
ધનંજય દિવેદી	અધિક સચિવ, સા. વહીવટ વિભાગ	બદલીથી સચિવ, સા. વહીવટ વિ.
મોહમદ શહીદ ડો. એસ. મુરલીકૃષ્ણન	કેન્દ્રમાં પ્રતિનિયુક્ત પર અધિક મુખ્ય કારોબારી અધિકારી ગુ. શહેરી વિકાસ મીશન, ગાંધીનગર	કેન્દ્રમાં પ્રતિનિયુક્ત પર બદલી સાથે મીશન ડાયરેક્ટર રાજ્ય ગ્રામ્ય આરોગ્ય મીશન
સંજયકુમાર આર.એમ. જાદવ એમ.એ. નરખાવાલા	વિદેશ અભ્યાસ અર્થે એમ.ડી., ગુ.રા.આદિજાતિ વિ. નિ. કલેક્ટર, ભોટાદ	એમ.ડી., ગુ.રા.આદિજાતિ વિ. નિ. બદલીથી કમિશનર સહકારી મંડળીઓ, ગાંધીનગર
પી.પી. હર્ષે શ્રીમતી સંજીતાસીંગ સી.વી. સોમ	કલેક્ટર, મહીસાગર અગ્ર સચિવ, શિક્ષણ વિભાગ કમિશનર, શાળાઓ ગાંધીનગર	સચિવ, અપીલ મહેસૂલ વિભાગ અગ્ર સચિવ, ઉચ્ચ ટેકનીકલ શિક્ષણ કમિશનર, પબ્લીક એન્ટર પ્રાઈઝ, ગાંધીનગર
ડો. પી.ડી. વાઘેલા પંકજ જોષી ડી.કે. રાવલ	કેન્દ્રમાંથી પરત કેન્દ્રમાંથી પરત કમિશનર સહકાર રજીસ્ટ્રાર, સ.મં.ગાંધીનગર	કમિશનર, કોમર્શીયલ ટેક્સ, અમદાવાદ વિકાસ કમિશનર, ગાંધીનગર સચિવ, જર્ક ગાંધીનગર
ડી.એન. પાંડે એમ.એસ.ડાગુર એ.એમ. તિવારી સંજયપ્રસાદ એ.એમ. માંકડ	સચિવ, ગુ.રા. ત્રીજા નાણાંપંચ અગ્ર સચિવ, ન.જ.પા.પુ. વિભાગ અગ્ર સચિવ, શિક્ષણ વિભાગ અગ્ર સચિવ, સા.ન્યા.અ.વિભાગ નિયામક રાજ્ય ગ્રામ્ય આરોગ્ય મિશન એમ.ડી., જી.એસ.એફ.સી., વડોદરા	સચિવ, મહેસૂલ વિભાગ અગ્ર સચિવ, સા.ન્યા.અ. વિભાગ અગ્ર સચિવ, પ્રાથમિક શિક્ષણ અગ્ર સચિવ, શ્રમ રોજગાર વિભાગ અધિક સચિવ અપીલ મહેસૂલ વિ. અમદાવાદ
અતનુ ચકવર્તી ડો. વી.શ્રીરૂપગર્ગ	એમ.ડી., જી.એસ.એફ.સી., વડોદરા કમિશનર, ગ્રામવિકાસ	વધારાનો હવાલો ગુ.આલ્ડલીઝ સી.ઈ.ઓ. જી.એસ.ડી.એમ.સી વધારાનો હવાલો
મુકેશકુમાર ડો. જયંતી એસ.રવી એ.કે. રાકેશ પંકજકુમાર	સ્ટેટ પ્રોજેક્ટ નિયામક સર્વ શિક્ષા અભિયાન કમિશનર, ટેકનીકલ શિક્ષણ વિકાસ કમિશનર, ગાંધીનગર ડી.જી., સ્પીપા	કમિશનર શાળાઓ વ.નો હવાલો, કમિશનર, ઉચ્ચ શિક્ષણ ઉપાધ્યક્ષ, મેરીટાઈઝ બોર્ડ વ. ચાર્જ, એમ.ડી., જી.એમ.ડી.સી.



પ્રાંતિજ સ્થિત મોદી ચેરિટેબલ દ્વારા આયોજીત શ્રી મોદેશ્વર માતાની રથયાત્રા વાજતે-ગાજતે કાઢવામાં આવી હતી. જેમાં મોદી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ જોડાયા હતા. (સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

# ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ લઘુમતી સેલના ચેરમેન પદે પાટણના ગુલાબખાન રાઉમાની વરણી

પાટણ, તા. ૨૦ જિલ્લા સહિત ગુજરાત કોંગ્રેસના આગેવાનો-કાર્યકરોમાં ભારે આનંદની લાગણી ફેલાઈ છે. પાટણ ખાતે જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે યોજાયેલી પત્રકાર રાઉમાની નિમણુંક કરવામાં આવી છે. તેમના નામની જાહેરાત અંતે ઈન્ડિયા કોંગ્રેસ કમિટીના જનરલ સેક્રેટરી જનરલ નિવેદી દ્વારા આજે કરવામાં આવી છે. જે પાટણ જિલ્લા કોંગ્રેસ માટે ગૌરવની વાત છે. આ પ્રસંગે જિલ્લા પ્રમુખ બાબુભાઈ દેસાઈ તથા શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ લાલેશ ઠક્કરે ગુલાબખાન રાઉમાને સુતરની આટી પહેરાવી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. અને પેંડાની વહેંચણી કરી એકબીજાના મોં મીઠા કરી ખુશાલી વ્યક્ત કરી હતી. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, કોંગ્રેસના સંનિક કાર્યકર એવા ગુલાબખાન રાઉમા અંતે ઈન્ડિયા સાર્વજનિક વિકાસ ટ્રસ્ટની સ્થાપના કરી તેમાં સમાજના લોકોના વિકાસ માટે કામગીરી કરી રહ્યા છે. તેમજ કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષા શ્રીમતી સોનિયા ગાંધીના રાષ્ટ્રીય સલાહકાર અને હેમન્ટ પટેલ સાથે સારો ઘરોબો કેળવી ગુજરાતના વિવિધ પ્રશ્નો ઉકેલવા માટે પ્રયત્નશીલ રહ્યા છે.



# પાટણમાં વિકલાંગ લાભાર્થીઓને વિના મુલ્યે સાધન સહાયનું વિતરણ કરાયું

પાટણ, તા. ૨૦ સરદાર પટેલ રમત ગમત સંકુલ પાટણ ખાતે ઓ.એન.જી.સી. એલીમ્કો, જબલપુર અને જિલ્લા વહીવટી તંત્રના સહયોગથી પાટણ જિલ્લાના વિકલાંગ લાભાર્થીઓને વિના મુલ્યે સાધન સહાયનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ૨૨૦ ટ્રાયચરીકલ, ૭૦ વ્હીલચેર, ૪૨૮ કાનના સાંભળવાના મશીન, ૧૪૬ ઘોડી, ૩૯ અંધ લાકડી, ૨૦ સ્વેટ અને સોલેટર અને ૧૫૪ કૃત્રિમ પગ એમ કુલ ૧૨૨૦ સાધનોની કુલ રૂ. ૬૮ લાખના ખર્ચે પાટણ જિલ્લાના ૭૭૨ વિકલાંગ લાભાર્થીઓને એલીમ્કો, જબલપુરના પ્રતિનિધિ ઈન્ડીયા સાકેતના વરદે હસ્તે સાધનો એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા કચેરી અને વિકલાંગ ક્ષેત્રે કાર્ય કરતી સંસ્થાઓએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. કાર્યક્રમમાં નાયબ કલેક્ટર નાયક, જિલ્લા સુરક્ષા અધિકારી એસ.એન. ઘાસુરા, સીનીયર કોચ રાહીલા, ખેગારભાઈ યોગી, વિવિધ સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ અને વિકલાંગ લાભ-બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.



બોરસદ નગરપાલિકાના પૂર્વ પ્રમુખ ડી.સી. પટેલે મુસ્લીમ સમાજની લાગણી દુભાયા તેવા વાક્યો તેમના ફેસબુક ઉપર મુકી અભદ્ર અને અપમાનજનક વાક્યો દ્વારા મુસ્લીમ સમાજની લાગણી ભડકાવવાનો ઈન પ્રયાસ કર્યો છે. તેને સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુસ્લીમ સમાજ અને જિલ્લા ભાજપ લઘુમતી મોરચાએ વખોડી કાઢી ભાજપ લઘુમતી મોરચાના પ્રમુખ મો. રહીમ રણાસીયા, પૂર્વ પ્રમુખ મકબુલ પોથીગરા, સલીમ વક્તપુરીયા, કોર્પોરેટર અકીલાબેન ડોઈની આગેવાની હેઠળ મુસ્લીમ સમાજના અગ્રણીઓએ જિલ્લા પોલીસવાડા ચિરાગ કોરડીયાને આવેદન પત્ર આપ્યું હતું. (તસવીર : મગનજી વણજારા, હિંમતનગર)

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ  
● એકવાર્ટા ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

**AGL Radhe**  
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

**મોર્ડન મોટર્સ**

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ
- બ્રેક ઓઈલ ચેન્જ
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું શીપીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુઇન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેન્જ

**EXIDE** બેટરીના ઓબોરાઈટ્સ ડીલર

**કેસ્કોલ** બેટરીના ઓબોરાઈટ્સ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

**ડીસાની આદર્શ હાઈસ્કૂલમાં અજબ બાળકોની ગજબ સૃષ્ટી કાર્યક્રમ યોજાયો**

ડીસા, તા. ૨૦ આચાર્ય તથા ડીસા બીચારસી પ્રવિણભાઈ સાધુ વગેરેની કલાને તેમજ તેમનામં રહેલી શુભમ અધ્યક્ષતામાં વિકલાંગ બાળકોને શક્તિઓને યોગ્ય મંચ પર સમાજ આગળ પ્રદર્શિત કરવાના હેતુસર સર્વશિક્ષા અભિયાન બનાસકાંઠા આઈ.ઈ.ડી. યુનિટ અંતર્ગત ડીસાની ડી.એન. જે. આદર્શ હાઈસ્કૂલ ખાતે ગત ૧૮ ફેબ્રુઆરીના રોજ સાંજે જિલ્લા કલેક્ટર એમ.એચ. પટેલ તેમજ સર્વશિક્ષા અભિયાન ગુજરાત રાજ્યના એડીશનલ સ્ટેટ પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટર એ.એમ. શર્મા તથા જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી ડો. જે.જી. પાઠક તથા ડીસા પાલીકા પ્રમુખ ડો. તેજલબેન પટેલ જાણીતા પીડીઆટીસ તબીબ ડો. સુનીલ પ્રોત્સાહિત ઈનામો અપાયા હતા.